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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
20 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y a 
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications an-
noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 

un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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1
Henry YEEND KING ‑ 1855‑1924

RêVERIE EN BORD DE MER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

41,5 x 31,5
1 500 / 2 000 €

4
Émile WATTIER ‑ 1800‑1868

LE DîNER ÉLÉGANT
Dessin aux trois crayons, signé en bas à droite.

26 x 33
1 200 / 1 500 €

3
José ROBLES Y MARINEZ ‑ 1843‑1911

LA DÉGUSTATION, 1880
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

34 x 20
700 / 800 €

2
François‑Louis LANFANT DE METZ ‑ 1814‑1892

LES POLISSONS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

25 x 19
3 500 / 4 000 €

5
Lionel PERAUX ‑ né en 1871

LE HUSSARD GALANT
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

22 x 28
400 / 600 €

6
Henriette GUDIN ‑ 1825‑1876
LE RETOUR DES PêCHEURS

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
14 x 21

2 000 / 2 500 €

7
Henriette GUDIN ‑ 1825‑1876

PêCHEURS AU CLAIR DE LUNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

14 x 21
2 000 €
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8
Attribué à Ernest MEISSONNIER ‑ 
1815‑1891
MESSAGER DE CHARLES QUINT 
AU DOGE DE VENISE
Esquisse de 1838. Aquarelle.
26 x 19
1 200 / 1 500 €

9
Adolphe Léon WILLETTE 

1857‑1926
LES BLESSÉS DE LA VIE

Dessin à la mine de plomb et 
crayon de couleurs, signé du 

monogramme en bas à gauche.
27 x 19

200 / 300 €

10
Ludovic PIETTE ‑ 1826‑1877

BARQUE EN BORD DE RIVIÈRE
Gouache, signée en bas à gauche.

11 x 27
700 / 800 €

11
Pierre‑Jules MÈNE ‑ 1810‑1879

LE LÉVRIER
Épreuve d’édition en bronze à patine 

brun clair nuancé, signée.
Haut. : 17 cm - Larg. : 18,5 cm

1 000 / 1 200 €

12
Eugène GALIEN‑LALOUE ‑ 1854‑1941

PARIS, L’OPÉRA GARNIER ET LE CAFÉ DE LA PAIX
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

20,5 x 32,5 
5 000 / 7 000 €

13
Eugène BOUDIN ‑ 1824‑1898
COUR DE FERME ANIMÉE

Fusain.
14,5 x 21

800 / 1 000 €
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14
Jules CHERET ‑ 1836‑1932

ÉLÉGANTE ASSISE SUR LA DUNE ET CONTEMPLANT LA MER
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

35 x 21
4 000 / 5 000 €

15
Jules CHERET ‑ 1836‑1932
jEUNE FILLE DE PROFIL

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
33 x 20

4 000 / 5 000 €

16
Johan‑Barthold JONGKIND ‑ 1819‑1891

PAySAGE, 26 OCTOBRE 1888
Aquarelle, signée en bas à droite du cachet de l’atelier et datée en bas à gauche.

11,5 x 38
5 000 / 7 000 €

Au dos : Aquarelle représentant un petit village dans la vallée, datée 22 mars 1889.
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18
Adolphe APPIAN ‑ 1818‑1898

PAySAGE LACUSTRE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 42
1 500 / 2 000 €

21
George LAUGÉE ‑ 1853‑1937

PAySANNE REVENANT DES CHAMPS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

24 x 32,5
2 000 / 3 000 €

17
Edward HOYER ‑ actif entre 1870 et 1890

ISTANBUL ET LE BOSPHORE AU CLAIR DE LUNE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50,5 x 76
1 500 / 2 000 €

20
Louis CAILLOU‑LEGENDRE ‑ né en 1820 à Lisieux
PêCHEURS SUR L’ÉTANG DANS LA FORêT, 1864

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
112 x 71

2 000 / 3 000 €

19
Pierre TESTU, école française du XIXe‑XXe siècle
LES RAMASSEUSES DE MOULES
Huile sur toile, signée en bas à droite.
33 x 40
1 000 / 1 200 €
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22
Maurice CHABAS ‑ 1862‑1947

VERSAILLES, LE GRAND CANAL
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

61 x 47
1 500 / 2 000 €

25
Henri Jacques DELPY ‑ 1877‑1957
BARQUES EN BORD DE RIVIÈRE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
40 x 80

1 000 / 1 200 €

24
Jules ADLER ‑ 1865‑1952

PERSONNAGES SUR LE CHEMIN à 
SAINT-HONORÉ, 1912

Huile sur panneau, signée, datée et située en 
bas à droite. 65 x 54

2 200 / 2 500 €

23
Étienne MOREAU‑NELATON ‑ 1859‑1927
L’ÉGLISE DE FÈRE- EN-TARDENOIS, 1903
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

55 x 46
8 000 / 10 000 €

26
Gaston ROULLET ‑ 1847‑1925

VENISE, LA DOUANE DE MER ET SAN GIORGIO
Huile sur toile, signée et située en bas à gauche.

27 x 35
1 500 / 2 000 €

27
Émile SAUDEMONT ‑ né en 1898

MONTMARTRE, LA RUE DE L’ABREUVOIR
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
600 / 800 €

28
Charles COTTET ‑ 1863‑1925

GONDOLES à VENISE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

48 x 67
3 000 / 3 500 €
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29
Paul CIROU ‑ 1869‑1951

NU ALLONGÉ
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

48 x 73
1 000 / 1 200 €

30
Christophe FRATIN ‑ 1801‑1864
LION CAPTURANT UN GAVIAL 

Épreuve en bronze à patine brune nuancée, signée.
Haut. : 27 cm - Larg. : 45 cm

2 000 / 2 500 €

31
André JACQUEMART, école française du XIXe‑XXe siècle

LE FAISAN
Épreuve en bronze à patine mordorée et argentée, signée. 

Socle de marbre portor.
Haut. : 14,5 cm - Larg. : 22 cm

600 / 800 €

32
Jules LEROY ‑ 1856‑1921
LES CHATONS jOUANT

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
33 x 41

1 500 / 2 000 €

33
Pierre LAPRADE ‑ 1875‑1931

LES BAIGNEUSES
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 92
2 000 / 3 000 €

34
Lucien LÉVY‑DHURMER ‑ 1865‑1953

jEUNE FEMME DANS LE PARC
Huile sur toile.

76 x 94
2 000 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur Félix MARCILHAC sera remis à l’acquéreur.
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35
Élisabeth SONREL ‑ 1874‑1953

ALLÉGORIE DE LA MATERNITÉ, 1893
Aquarelle, signée et datée en bas à gauche.

98 x 70
7 000 / 8 000 €

36
Lucien JONAS ‑ 1880‑1947

L’EXPOSITION INTERNATIONALE DES INDUSTRIES TEXTILES à TOURCOING
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

38 x 55
6 000 / 8 000 €
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37
Henri MANGUIN ‑ 1874‑1949
LE VILLAGE D’UzERCHE à 
TRAVERS LES ARBRES, 1925
Aquarelle, signée et située en bas à 
gauche.
45 x 33,5
2 500 / 3 000 €

Un certificat de Madame Cl. Holstein 
MANGUIN sera remis à l’acquéreur.

38
Alexandre ROUBTZOFF ‑ 1884‑1949

jEUNE TUNISIENNE ASSISE EN 
TAILLEUR, 1933

Aquarelle et fusain, signé, daté et situé 
“ Tunis ” en bas à gauche.

43,5 x 33
1 500 / 2 000 €

39
Gustave LOISEAU ‑ 1865‑1935
PAySANNE ET jEUNE GARçON 
AU BORD DU CHEMIN
Huile sur toile, marouflée sur 
carton, signée en bas à droite.
12 x 45
4 000 / 5 000 €

40
Henri MANGUIN ‑ 1874‑1949

VUE DE CAHORS, 1925
Encre de Chine, signée et située en bas à droite.

25 x 36
1 000 / 1 200 €

Un certificat de Madame Cl. Holstein MANGUIN sera remis à l’acquéreur.

41
Henri LEBASQUE ‑ 1865‑1937

NU ALLONGÉ
Fusain et aquarelle, signé en bas à droite.

19,5 x 26
1 800 / 2 000 €
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42
Henri LEBASQUE ‑ 1865‑1937
FEMME ASSISE ET PENSIVE

Fusain, pastel et craie, signé en haut à droite.
45 x 30

5 000 / 6 000 €

43
Maurice DENIS ‑ 1870‑1943

ESQUISSE POUR TOBIE
Huile sur panneau, signée du monogramme en bas à droite.

26 x 20,5
8 000 / 9 000 €

Provenance : Ancienne collection Madeleine DENIS.

44
Charles CAMOIN ‑ 1879‑1965

LE BAC DE SAMOIS, 1921
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 61
15 000 / 18 000 €

Exposition : “ Richesse et lumière de la Nature ” Paris, galerie Marcel BERNHEIM-jUMIS, juillet 1962.
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45
Maximilien LUCE ‑ 1858‑1941
RENCONTRE SUR LE CHEMIN 
AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile,  
signée en bas à gauche.
33 x 58
8 000 / 9 000 €

Sera inclus au tome IV du catalogue 
raisonné en préparation par Madame 
Denise BAzETOUX.

47
Maximilien LUCE ‑ 1858‑1941
LE PETIT TROUPEAU AU BORD DU 
CHEMIN à BESSy-SUR-CURE
Huile sur carton, signée en bas à gauche.
27 x 35
5 000 / 5 500 €

A pris place dans les archives de Madame Denise 
BAzETOUX pour le tome IV du catalogue raisonné.

46
Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU

 1864‑1930
CAMARES, FEMME PRÈS DU PUIT

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
25 x 32

7 000 / 8 000 €
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48
Maurice UTRILLO ‑ 1883‑1955

MAISON à MONTMARTRE, vers 1935
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

10 x 13
18 000 / 20 000 €

Bibliographie : Reproduit dans le catalogue complet de l’œuvre de Maurice UTRILLO par Paul PÉTRIDES, tome III n° 1567.

49
François POMPON ‑ 1855‑1933

PANTHÈRE NOIRE OREILLES COUCHÉES
Épreuve en bronze à patine noire brillante, signée, fonte posthume à la cire perdue de Valsuani. Cachet du fondeur.

Haut. : 21,3 cm - Larg. : 57,5 cm - Prof. : 8 cm
18 000 / 20 000 €

Un certificat de Madame Liliane COLAS sera remis à l’acquéreur.
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50
Tsuguharu FOUJITA ‑ 1886‑1968
LE CHAT, 1950
Encre de Chine et lavis, signé et 
daté en bas à gauche.
20 x 25
16 000 / 18 000 €

51
François POMPON ‑ 1855‑1933

OURS BLANC, DEUXIÈME RÉDUCTION
Épreuve en bronze à patine noire brillante, signée, fonte posthume à la cire perdue de Valsuani. Cachet du fondeur.

Haut. : 24 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 10,5 cm
20 000 / 25 000 €

Un certificat de Madame Liliane COLAS sera remis à l’acquéreur.
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52
Antoine BOURDELLE ‑ 1861‑1929

DIONySOS, 1910
Épreuve en bronze à patine brun noir, signée, datée et numérotée III.

 Ancienne fonte à la cire perdue de Hébrard, cachet de fondeur.
Haut. sur socle : 20 cm

5 000 / 6 000 €

53
Alexandre ROUBTZOFF ‑ 1884‑1949

IMPRESSIONS DE PARIS
Aquarelle, signée en bas à droite.

57 x 43
6 000 / 8 000 €

54
Maurice de VLAMINCK ‑ 1876‑1958

L’ÉTANG DE TARDUIS
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.

31,5 x 44,5
12 000 / 14 000 €

Provenance : Galerie Charpentier, Paris.
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56
Raoul DUFY ‑ 1877‑1953
PORTRAIT DE MADAME ROLANDE MUCHA, 1948
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
33 x 24
15 000 / 18 000 €

Exposition :  Raoul DUFy Bordeaux du 2 mai au 1er septembre 
1970, Galerie des Beaux-Arts n° 113.

Bibliographie :  Catalogue raisonné de l’œuvre peint de Raoul 
DUFy par Madame Fanny GUILLON-
LAFFAILLE, tome III n° 1371, page 368.

55
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949

LE SOUS-BOIS, 1938
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
18 000 / 20 000 €
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57
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949

LE VASE DE FLEURS, 1918
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

81 x 65
15 000 / 18 000 €

58
Victor CHARRETON ‑ 1864‑1936

BORD DE RIVIÈRE EN AUTOMNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

60 x 73
8 000 / 10 000 €

Reproduit au catalogue raisonné du Docteur CHATIN sous le n° 538, page 293.
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61 
Georg MACCO ‑ 1863‑1933

L’OFFICE, 1931
Gouache, signée et datée en bas à droite.

38,5 x 51
1 000 / 1 200 €

62
Jules ZINGG ‑ 1882‑1942

SCÈNE VILLAGEOISE, 1924
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas à gauche.

30 x 47
1 500 / 2 000 €

63
Émile‑Othon FRIESZ ‑ 1879‑1949
PAySAGE
Aquarelle, signée en bas à gauche.
9 x 16
1 200 / 1 500 €

64
Fernand HERBO ‑ 1905‑1995

LE PORT DE HONFLEUR
Aquarelle, signée en bas à droite et située.

30 x 47
800 / 1 000 €

65
Yves BRAYER ‑ 1907‑1990
CHEVAL EN CAMARGUE

Aquarelle, signée en haut à droite.
16 x 23

1 000 / 1 200 €
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66
Abbé Pierre CALES ‑ 1870‑1961

LE COL DES AyES EN AVRIL, 1960
Huile sur carton, signée et datée en bas 

à droite.
44 x 75

2 500 / 3 000 €

68
Abbé Pierre CALES ‑ 1870‑1961

PAySAGE PRÈS DE 
GRENOBLE, 1925

Huile sur carton,  
signée et datée en bas à gauche.

33,5 x 75
2 500 / 3 000 €

67
Angelo ABRATE ‑ 1900‑1985
LES AIGUILLES DU MIDI EN HIVER
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
49 x 56
2 000 / 3 000 €
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69
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

PêCHEUR ET jEUNES FILLES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
2 500 / 2 800 €

70
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

MARCHÉ SUR LA PLACE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 27
2 000 / 2 200 €

71
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981
LA SORTIE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
27 x 35
3 000 / 3 500 €

72
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES ROMANICHELS SUR LA PETITE ROUTE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

22 x 27
2 500 / 2 800 €

73
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

PêCHEURS PRÈS DU RUISSEAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

22 x 27
1 800 / 2 000 €
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74
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES ENFANTS ET LES OIES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

100 x 81
5 000 / 5 500 €

75
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
41 x 33

2 500 / 3 000 €

76
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE CHAMP DE COURSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
3 000 / 3 500 €
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77
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE DÉPART POUR LA CHASSE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 4 500 €

78
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981

LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 27
2 000 / 2 200 €

79
Eugène PECHAUBES ‑ 1890‑1967
GALOP PRÈS DU MOULIN DE LONGCHAMP
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
33 x 41
1 000 / 1 200 €

80
Louis NEILLOT ‑ 1898‑1973

LA PLACE OMBRAGÉE, 1927
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

60 x 73
1 200 / 1 500 €

81
Louis Mathieu VERDILHAN ‑ 1875‑1928

VUE DE ROQUEVAIRE, 1925
Huile sur panneau.

38 x 50
2 000 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur LEONI sera remis à l’acquéreur.
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82
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

NU EN BUSTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 55
8 000 / 10 000 €

83
Jean‑Gabriel DOMERGUE ‑ 1889‑1962

NU AU VOILE
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 

46 x 38
6 000 / 8 000 €

84
Henri EPSTEIN ‑ 1892‑1944

VASE DE FLEURS, 1930
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

65 x 50
7 000 / 8 000 €



26

85
Marcel LEPRIN ‑ 1891‑1933
RUE à MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
61 x 46
3 000 / 3 500 €

86
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, L’ÉGLISE
Huile sur toile,  

signée en bas à gauche.
55 x 46

2 000 / 3 000 €

87
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, LE THÉÂTRE DE L’ATELIER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

45 x 55
4 000 / 4 500 €

88
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, RUE à MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
3 000 / 3 500 €

89
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

55 x 46
3 500 / 4 000 €

90
Élisée MACLET ‑ 1881‑1962

PARIS, MONTMARTRE, LE MOULIN à POIVRE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

42,5 x 50
2 500 / 3 000 €
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91
Jules René HERVÉ ‑ 1887‑1981
PARIS, LA PLACE DU TERTRE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
28 x 22

2 000 / 2 200 €

92
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

LE FOyER DE L’OPÉRA
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
4 000 / 4 500 €

93
Marcel COSSON ‑ 1878‑1956

SCÈNE D’INTÉRIEUR
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

50 x 64,5
4 000 / 4 500 €
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97
Jorge BORRAS ‑ né en 1952

OURS BRUN DES PyRÉNÉES, 1998
Épreuve en bronze à patine brune nuancée. N° 8/8, signée et datée. 

Fondeur ROSINI.
Haut. : 38 cm
2 500 / 3 000 €

98
Jean‑Émile LAURENT ‑ né en 1906

MAROC, VUE DE FÈS, 1931
Aquarelle, signée, datée et située en bas à gauche.

59 x 37
800 / 1 000 €

94
Roland OUDOT ‑ 1897‑1981

LE CALVAIRE EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

51 x 61
2 000 / 2 500 €

96
Henry d’ESTIENNE ‑ 1872‑1949

LA BAIE D’ALGER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

22 x 44
2 000 / 3 000 €

95
ÉCOLE ORIENTALISTE du XXe siècle

ANIMATION PRÈS DES REMPARTS DE MARRAkECH
Huile sur panneau.

45 x 55
1 000 / 1 500 €
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100
Paul Émile PISSARRO ‑ 1884‑1972

PETITE RIVIÈRE BORDÉE D’ARBRES
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
2 500 / 3 000 €

101
Charles Clément PERRON ‑ 1893‑1958

LA PORTE FLEURIE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
2 200 / 2 500 €

99
André LHOTE ‑ 1885‑1962

VILLAGE SUR LA FALAISE EN BORD DE MER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26 x 37
7 000 / 8 000 €
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102
Maurice EHLINGER ‑ 1896‑1981

NU ASSIS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
2 500 / 3 000 €

Bibliographie : Cette œuvre est reproduite au catalogue 
raisonné de l’artiste en page 387 sous le n° 2862.

105
Durando Togo RICHARD ‑ né en 1910

NU ALLONGÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 120
1 800 / 2 000 €

104
Steven Paul ROBERT ‑ 1896‑1985

LE MODÈLE, VERS 1935-1937
Huile sur toile, signée en haut à gauche et datée au dos.

80 x 59
1 000 / 1 200 €

103
José PALMEIRO ‑ 1903‑1984
PORTRAIT DE jEUNE FILLE

Huile sur toile, signée en haut à droite.
65 x 51

1 000 / 1 200 €

106
CLÉMENT‑SERVEAU ‑ 1886‑1972

LES POMMES ROUGES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 35
1 800 / 2 000 €

107
Roger LIMOUSE ‑ 1894‑1989

NATURE MORTE AU FAISAN ET à LA CARAFE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 81
1 800 / 2 000 €

108
Arthur FILLON ‑ 1900‑1974

NATURE MORTE AUX CITRONS ET à LA POMME
Huile sur toile, signée en bas à droite.

16 x 27,5
500 / 700 €
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109
Abel BERTRAM ‑ 1871‑1954

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
1 200 / 1 500 €

112
Albert MALET ‑ 1912‑1986

BORD DE SEINE à DUCLAIR
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
3 000 / 4 000 €

111
Henri Justin MARRET ‑ 1878‑1964

FEMME AU jARDIN
Huile sur toile.

46 x 38
400 / 500 €

110
André VERDILHAN ‑ 1881‑1963

VASE DE TULIPES ROUGES
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

54 x 45
600 / 800 €

113
Alexandre JACOB ‑ 1876‑1972

BORD DE LA SOMME PRÈS D’AMIENS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

50 x 61
1 200 / 1 500 €

114
Georges A. de POGEDAÏEFF ‑ né en 1897 à Pogédaïefka‑1971

PAySAGE DE MONTAGNE, 1952
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

38 x 55
2 500 / 3 000 €

115
Albert MALET ‑ 1912‑1986

PÉNICHE à SAINT-PAUL PRÈS DE ROUEN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

45 x 61
2 500 / 3 000 €
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116
Louis Jacques VIGON ‑ 1897‑1985

LE PORT DE SAINT-TROPEz
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
800 / 1 000 €

117
Georges ROBIN ‑ 1873‑1943

PAySAGE PRÈS DE VILLENEUVE-SUR-yONNE, 1958
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

Provenance : Galerie Hénaut à Paris.

118
Ernest MARCHE ‑ 1864‑1932
DERNIÈRES NEIGES à DRUyES (yONNE)
Huile sur toile, signée en bas à droite.
65 x 80
2 000 / 2 500 €

Exposition : Salon des Artistes Français de 1927.

119
André BARBIER ‑ 1883‑1970

PETITS BATEAUX SUR LA SEINE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 61
1 000 / 1 200 €

120
André BARBIER ‑ 1883‑1970

BRUME ROSE DANS LA VALLÉE
Huile sur panneau.

47 x 55
800 / 1 000 €
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121
Germain RAINGO‑PELOUSE ‑ 1893‑1963

BORDS DE SEINE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 66
800 / 1 000 €

122
Georges FERRO‑LAGRÉE ‑ né en 1941

NOTRE-DAME DE PARIS, LE CHEVET VU DES QUAIS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 65
700 / 800 €

123
Robert LAVOINE ‑ 1916‑1999

COURSEULES-SUR-MER
Huile sur toile, signée en bas à 

droite et située en bas à gauche.
40 x 80

1 000 / 1 200 €

124
Émile SAUDEMONT ‑ né en 1898

SAINT-PIERRE DE MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
600 / 800 €

125
Charles MALLE ‑ né en 1935

LE DÉBARCADÈRE à CONCARNEAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
2 000 / 2 500 €
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129
Michel TARDY ‑ né en 1939
ACADÉMIE D’HOMME
Épreuve en bronze à patine 
brun rouge nuancé, signée et 
numérotée 6/8, fondeur Silva 
POSÉIDON.
Haut. : 34 cm
1 000 / 1 500 €

130
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996

jEUNE FEMME à LA ROBE ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

61 x 46
1 600 / 1 800 €

126
Guy CHARON ‑ né en 1927

VILLAGE MÉDIÉVAL EN ESPAGNE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
1 000 / 1 200 €

128
Augustin FERRANDO‑ 1880‑1957

VILLAGE EN BORD DE MER
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 46
1 000 / 1 200 €

127
Pierre CORNU ‑ 1895‑1996

L’ODALISQUE 
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 61
1 800 / 2 000 €
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131
Jean SARDI ‑ né en 1947

LE PORT DE SANARy
Huile sur toile, signée en bas à droite et située au dos.

65 x 80
3 500 / 4 000 €

133
Jean SARDI ‑ né en 1947

LE RETOUR DES PêCHEURS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 81
3 500 / 4 000 €

132
Marie ASTOIN ‑ 1923‑2011
LE HAMEAU
Huile sur toile, signée en bas à droite.
38 x 55
3 000 / 3 500 €
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134
Maurice LEMAÎTRE ‑ né en 1929

LA CANARDIÈRE à CLAIRMARAIS (PAS-DE-CALAIS)
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
1 500 / 1 800 €

135
Jean‑Jacques RENÉ ‑ né en 1943

LE PONT DU CARROUSEL
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

136
Jacques BOUYSSOU ‑ 1926‑1997

L’ENTRÉE DU PORT DE HONFLEUR SOUS LA NEIGE, 1969
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

60 x 73
2 000 / 2 500 €

Provenance : Galerie Félix VERCEL à Paris.

137
Maurice LEMAÎTRE‑ né en 1929

MATIN AU BECQUET PRÈS DE CHERBOURG
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
1 200 / 1 500 €

138
Catherine GARROS ‑ née en 1954

PORT DE MÉDITERRANÉE 
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 92
2 000 / 2 500 €

139
Pascal HAYOT, école française du XXe siècle

LE MARCHÉ à ANNECy
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 61
600 / 800 €
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140
Michel JOUENNE ‑ né en 1933

GENêTS EN BORD DE MER
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 100
5 000 / 6 000 €

142
Michel JOUENNE ‑ né en 1933

PETIT MAS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 100
5 000 / 6 000 €

141
MICHEL‑HENRY ‑ né en 1928
VENISE D’OR
Huile sur toile, signée en bas à droite.
65 x 81
1 800 / 2 000 €
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143
Gaston SEBIRE ‑ 1920‑2001
LE PORT DE OUISTRÉHAM

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
73 x 92

2 000 / 3 000 €

144
Georges YOLDJOGLOU ‑ né en 1933

LA CRIQUE à CANCALE, 1994
Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée au dos.

46 x 55
800 / 1 000 €

145
Laurent VIALET ‑ né en 1967

LES CHAMPS EN ÉTÉ à PLOUHINEC
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 38
600 / 800 €

146
Marie SION ‑ née en 1956

LE PORT DE SANARy
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
800 / 1 000 €

147
Karine GIRARD ‑ née en 1965

PLAGE ANIMÉE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

19 x 27
400 / 500 €

148
Marie‑Lucie NESSI‑VALTAT ‑ 1910‑1993

CONVERSATION DANS LE jARDIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €
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149
Boris TCHOUBANOFF ‑ né en 1946
jEUNES FILLES DANS UN CHAMP 
FLEURI
Huile sur toile, signée en bas à droite.
73 x 60
2 500 / 3 000 €

151
Pascal GÉRARD ‑ né en 1941

PLAGE DE NORMANDIE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 61
800 / 1 000 €

150
Boris TCHOUBANOFF ‑ né en 1946

jOUR D’ÉTÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 65
2 500 / 3 000 €

152
Max AGOSTINI ‑ 1914‑1997

LE VILLAGE DE MêLA EN CORSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
1 000 / 1 200 €

153
Katherine LIBROWICZ ‑ 1912‑1991

PORTRAIT DE jEUNE FILLE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 50
800 / 1 000 €

155
Pierre GRISOT ‑ 1911‑1995

LA jEUNE PARISIENNE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

27 x 22
1 200 / 1 500 €

154
Marie‑Madeleine de RASKY ‑ 1897‑1982

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

41 x 33
500 / 600 €
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159
Françoise ADNET ‑ née en 1924

PORTRAIT DE FEMME AUX ORANGES ET AU PERROQUET
Huile sur toile, signée en haut à droite.

100 x 81
1 200 / 1 400 €

160
Michel TARDY ‑ né en 1939

HÉLÈNE
Épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé, signée et 

numérotée 5/8. Fondeur Silva POSÉIDON.
Haut. : 15,5 cm - Larg. : 14 cm

1 000 / 1 200 €

156
Roland DUBUC ‑ 1924‑1998

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
1 000 / 1 200 €

158
Michel KING ‑ né en 1930

LE PORT DU HAVRE, LE FRANCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
800 / 1 000 €

157
Danièle FUCHS ‑ née en 1931

VUE DU VILLAGE DE FAyENCE
Aquarelle, signée et située en bas à droite.

35 x 58
400 / 500 €
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Gabriel DAUCHOT ‑ 1927‑2005

HOMME ASSIS DANS UN INTÉRIEUR
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

47 x 19
800 / 1 000 €
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162
Michel TARDY ‑ né en 1939
CHAT FAISANT LE DOS ROND
Épreuve en bronze à patine brun 
rouge, signée et numérotée 1/8. 
Fondeur Silva POSÉIDON.
Haut. : 24 cm
1 000 / 1 200 €

163
Jean SARDI ‑ né en 1947

VILLAGE DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 81
3 500 / 4 000 €

165
Jean‑Jacques RENÉ ‑ né en 1943

LA SEINE à ROUEN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 61
1 000 / 1 200 €

164
Charles MALLE ‑ né en 1935

PARIS, LES QUAIS ET LES BOUQUINISTES SOUS LA 
NEIGE

Huile sur toile.
3 000 / 3 500 €
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169
Pierre BONCOMPAIN ‑ né en 1938

NU ALLONGÉ VERS 1978
Huile sur papier, signée en bas à droite.

62 x 48
2 500 / 3 000 €

170
Jean‑François GALEA ‑ né en 1944

LE MINOTAURE
Épreuve en bronze à patine ocre vert nuancé, signée et numérotée 

2/8. Fonte à la cire perdue de Inertes.
Haut. : 26 cm
1 000 / 1 200 €

166
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

LE VERGER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 65
3 000 / 4 000 €

168
Eugène BABOULÈNE ‑ 1905‑1994

PARIS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
3 000 / 4 000 €

167
André BRASILIER ‑ né en 1929

LES GRANDS ARBRES PRÈS DU VILLAGE
Aquarelle, signée en bas à droite.

48,5 x 64
1 500 / 2 000 €
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Jacques YANKEL ‑ né en 1920

BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile, signée au dos.

80 x 60
1 000 / 1 200 €

43

172
Georges LAPORTE ‑ 1926‑2000

BOUQUET DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

35 x 27
700 / 800 €

173
Georges LAPORTE ‑ 1926‑2000

LA VAGUE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

27 x 35
800 / 1 000 €

175
Michel de GALLARD ‑ 1921‑2007

PARIS, LA SEINE ET LE PONT MARIE, 1964
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

46 x 65
1 000 / 1 200 €

174
Sergio TELLES ‑ né en 1936

LA MAISON CLOSE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 91
3 500 / 4 000 €
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176
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
CANNES, CALÈCHE SUR LE PORT
Huile sur panneau, signée et située en bas à droite.
48 x 65
7 000 / 8 000 €

178
Dora MAAR ‑ 1907‑1997
LA SEINE à PARIS, 1944
Huile sur toile, signée et datée au revers.
60 x 73
3 500 / 4 000 €

177
Michel KIKOÏNE ‑ 1892‑1968

VASE DE FLEURS DEVANT LA FENêTRE
Gouache et aquarelle, signée en bas à droite.

41 x 60
2 500 / 3 000 €
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179
Paul AIZPIRI ‑ né en 1919

LA DAME AU GANT VERT
Peinture à l’essence sur carton marouflée sur toile,  

signée en bas à gauche.
76 x 58

10 000 / 12 000 €

180
Jean JANSEM ‑ né en 1920

FEMMES ET ENFANTS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

24 x 35,5
6 000 / 7 000 €
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181
Pablo PICASSO ‑ 1881‑1973

LA FAUNE, 1955
Dessin au feutre, signé et daté en bas au centre.

27 x 22
6 000 / 8 000 €

Un certificat de Madame Maya PICASSO sera remis à l’acquéreur.

182
Giorgio de CHIRICO ‑ 188‑1978

PORTRAIT DE CASTAGNOU
Dessin à la mine de plomb, signé et désigné en bas à droite.

13,5 x 11,5
4 500 / 5 000 €

Un certificat de la Fondation CHIRICO sera remis à l’acquéreur.

183
Pablo PICASSO ‑ 1881‑1973

TêTE DE VEAU
Dessin au stylo bille, signé et dédicacé à “Colette”

8 x 14,5
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER PICASSO sera remis à l’acquéreur.

Historique :  Selon Madame Maya PICASSO, Colette était peut être la serveuse du restaurant des studios de 
cinéma de Nice “ La Victorine ” où fut tourné “ Le mystère Picasso ”.
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Marie VASSILIEV ‑ 1884‑1957

MASQUE, PERSONNAGE
Sculpture en métal, matière plastique et nacre. Pièce unique.

Haut. : 61,5 cm
12 000 / 15 000 €



48

185
Jean‑Pierre CASSIGNEUL ‑ né en 1935

NU ALLONGÉ
Huile et encre sur papier,  
signée en bas au centre.

30 x 22
1 500 / 1 800 €

188
Julio GONZALEZ ‑ 1876‑1942

FEMME ALLONGÉE PRÈS DES ROCHERS, 1925
Dessin à la mine de plomb, signé, daté en bas à gauche.

15 x 26
2 000 / 2 500 €

187
Ossip ZADKINE ‑ 1890‑1967

PORTRAIT DE jEUNE HOMME, 1934
Dessin à la mine de plomb, signé,  
dédicacé et daté en bas à droite.

63 x 48
2 000 / 3 000 €

Cette œuvre est répertoriée dans les archives du Musée zadhiro.

186
Marcel GROMAIRE ‑ 1892‑1971

LE MODÈLE NU ASSIS, 1946
Dessin à l’encre de Chine, signé et 

daté en bas à droite.
32 x 25

1 500 / 1 800 €

189
Jules PASCIN ‑ 1895‑1930

CHEz LE COIFFEUR
Dessin au crayon.

28 x 36
600 / 800 €

190
Léonor FINI

jEUNE FILLE AU CHAPEAU
Dessin à l’encre brune et aquarelle, 

signé en bas à droite.
22 x 32

600 / 800 €

192
Léonor FINI

LE PETIT CHAT
Partie de lettre à son amie Madeleine 

FERRAGUT agrémentée en tête d’un petit 
chat. Encre de Chine, signée.

21 x 15
200 / 300 €

191
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PORTRAIT DE MAX REVOIL, 1949
Encre de Chine, signée, datée et dédicacée à “Benoîte 

LABRE”, chanteuse de cabaret en bas à droite.
29 x 18,5
500 / 700 €
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193
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
PORTRAIT DE DjANGO, 1950
Gouache, fusain et aquarelle, signé en haut 
à droite, titré et daté en haut à gauche.
44 x 38
800 / 1 000 €

194
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975
BOUQUET DE FLEURS
Encre de Chine et pastel, 

signé en bas à gauche.
39 x 25,5

1 800 / 2 000 €

195
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PARIS, MONTMARTRE, 1925
Aquarelle et fusain, signé et daté en bas à droite.

24 x 30
2 500 / 2 800 €

196
Willy EISENSCHITZ ‑ 1889‑1974

PAySAGE DE MONTAGNE
Aquarelle, signée en bas à gauche.

37 x 49
800 / 1 200 €

197
GEN‑PAUL ‑ 1895‑1975

PARIS, LA PLACE DE CLICHy, 1924
Aquarelle, signée, datée et située en bas à droite.

26 x 35
3 000 / 3 500 €
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198
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994

LA VEILLEUSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
800 / 1 000 €

199
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994
LE VOyAGE DES FLEURS

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
61 x 50

800 / 1 000 €

200
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994

LA MAISON AUX OISEAUX
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

46 x 32
800 / 1 000 €

201
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994

LE PAIN ET LE VIN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
800 / 1 000 €
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202
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

LE CHÂTEAU AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

94 x 64
2 000 / 2 500 €

203
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994

BOUQUET DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

45 x 36
600 / 800 €

204
Georges SPIRO ‑ 1909‑1994

PORTRAIT, RêVE D’ÉVASION
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

65 x 54
800 / 1 000 €

205
Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004

MATERNITÉ
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

32 x 23
800 / 1 000 €
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206
Joseph SIMA ‑ 1891‑1971

COMPOSITION
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 16
7 000 / 8 000 €

207
Xavier ALVAREZ ‑ né en 1949

LE COUPLE
Épreuve en bronze à patine rouge noir nuancé,  

signée et numérotée 2/6.
Haut. : 66 cm
2 500 / 3 000 €

208
Francisco BORES ‑ 1898‑1972

NATURE MORTE AU MELON, 1962
Huile sur toile, signée, datée en bas à droite.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

Provenance : Galerie Simon, Paris.
Reproduit au catalogue raisné de Madame Hélène DECHANET, tome I n° 1962/12.
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209
Edouard GOERG ‑ 1893‑1969

LE TREMBLEMENT DE TERRE  
OU LES SOUFFRANCES DES HOMMES, 1934

Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée et titrée au dos.
46 x 38

1 200 / 1 500 €

Provenance : Galerie de la Présidence.

210
Édouard PIGNON ‑ 1905‑1993

BORD DE MER à OSTENDE, 1959
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

56 x 38,5
3 000 / 3 500 €

211
Édouard GOERG ‑ 1893‑1969

LE FAUNE ET LA FAUNESSE AUX CHAMPS, 1959
Huile sur toile, signée en bas au centre, titrée et datée au dos.

65 x 54
3 000 / 3 500 €

212
Michel CIRY ‑ né en 1919

LE VOILE DE SAINTE-VÉRONIQUE, 1957
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

71 x 70
1 200 / 1 500 €
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213
Geza SZOBEL ‑ 1905‑1963

L’ÉTAL DU BOUCHER, 1946
Aquarelle, signée et datée en bas à gauche.

37 x 27
300 / 400 €

214
Kiro URDIN ‑ né en 1945

PORTRAIT D’HOMME, 1989
Aquarelle, signée et datée en bas à droite.

52 x 71
800 / 1 000 €

215
Geza SZOBEL ‑ 1905‑1963

LE PARDON
Pastel, signé du cachet de la signature en bas à gauche.

63,5 x 48,5
800 / 1 000 €

216
Claude WEISBUCH ‑ né en 1927

CAVALIER
Pastel, fusain et craie, signé en bas à droite.

50 x 66
1 800 / 2 000 €

217
Geza SZOBEL ‑ 1905‑1963

FEMME DANS UN INTÉRIEUR, 1940
Aquarelle, signée en bas à droite.

35 x 25
300 / 400 €

218
Kiro URDIN ‑ né en 1845
LE VIOLONISTE, 1982

Aquarelle, signée et datée en bas à gauche.
54 x 74

1 000 / 1 200 €
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Louis TOFFOLI ‑ 1907‑1999

LA FILEUSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

41 x 27
3 000 / 4 000 €
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220
Ladislas KIJNO ‑ né en 1921

COMPOSITION
Technique mixte sur toile, signée en bas à droite.

33 x 29
600 / 800 €

221
Régine PIVIER‑ATTOLINI, école française contemporaine

AU PIED DU MONT VENTOUX
Huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 100
1 200 / 1 500 €

223
Jean‑Pierre MALTESE ‑ né en 1946

PAySAGE AU CIEL D’ORAGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
1 500 / 1 800 €

222
Robert SCHMIDT ‑ né en 1923

NATURE MORTE AU VIOLON ET AU VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
1 200 / 1 500 €
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227
Christophe JEHAN ‑ né en 1961

LES PRÉTENDANTS
Huile sur toile, signée en haut à droite.

140 x 40
1 800 / 2 000 €

228
Joachim FERRER ‑ né en 1929
COMPOSITION SURRÉALISTE

Technique mixte sur panneau.
32,5 x 23,5

1 000 / 1 200 €

224
Claude SCHURR ‑ né en 1921

LE MARCHÉ FORVILLE, SILENCE DES PASTÈQUES
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

73 x 92
2 200 / 2 500 €

226
Michel VERNEVEAUX ‑ né en 1947

BERTILLE
Acrylique sur toile, signée du monogramme en bas à droite.

46 x 55
700 / 800 €

225
Roland CHANCO ‑ né en 1914

LA PETITE SOURIS NOIRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

92 x 73
3 000 / 3 500 €
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229
Patrick LEROY ‑ né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

74 x 60
1 000 / 1 200 €

232
Hervé LOILIER ‑ né en 1948

CARNAVAL à VENISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

30 x 80
1 000 / 1 200 €

231
Patrick LEROY ‑ né en 1948
ÉLÉGANTE AU LÉVRIER

Huile sur panneau, signée en bas au centre.
72 x 52

800 / 1 000 €

230
Roland CHANCO ‑ né en 1914

LA DAME AU CHAT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

92 x 73
3 000 / 3 500 €

233
Stéphane GISCLARD ‑ né en 1967

L’AIR DE RIEN
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.

73 x 60
2 800 / 3 000 €

235
Stéphane GISCLARD ‑ né en 1967

FEMME à L’ÉVENTAIL
Pastel et fusain, signé en bas à gauche.

1 200 / 1 500 €

234
Jean‑Pierre MALTESE ‑ né en 1946

VUE D’ANTIBES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

2 000 / 2 500 €
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236
René PERROT ‑ 1912‑1979
TABLEAU DE CHASSE, 1953
Tapisserie d’Aubusson signée.
185 x 152
3 000 / 3 500 €

238
Élie MAINGONNAT ‑ 1892‑1966

SOUS-BOIS
Tapisserie d’Aubusson, signée.

107 x 148
1 500 / 2 000 €
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239
Pablo PICASSO ‑ 1881‑1973
SCÈNE DE TAUROMACHIE

Plat en faïence à décor incisé à l’engobe noir 
sur fond émaillé blanc. Édition Madoura.

Diamètre : 43 cm
4 000 / 6 000 €

Porte les cachets “ Madoura ” et “ empreinte 
originale de Picasso ”.

240
Jean COCTEAU ‑ 1889‑1963, et Raymond MORETTI ‑ 1931‑2005

COMPOSITION SyMBOLISTE
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les ateliers PINTON. Bolduc au verso.

129 x 166
4 000 / 5 000 €
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241
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966

CHILDREN’S CORNER
Tapisserie d’Aubusson, signée. Tissée dans les ateliers TABARD. Bolduc au verso.

175 x 197
7 000 / 8 000 €
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243
Attribué à Jacques ADNET ‑ 1900‑1984

BUREAU DEMI-MINISTRE moderniste en bois laqué noir et métal chromé des années 30 ouvrant à quatre tiroirs, 
plateau agrémenté d’un laquage vert et noir façon marbre et à extrémité droite en demi-cercle.

Haut. : 78 cm - Larg. : 146 cm - Prof. : 68 cm
5 000 / 6 000 €

242
Alexandre CALDER ‑ 1898‑1976

COMPOSITION
Tapisserie d’Aubusson, signée. Tissée dans les ateliers PINTON Frères. Sans bolduc.

103 x 147
5 000 / 6 000 €
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245
Jean EDELMAN ‑ né en 1916

LES VENDANGES
Tapisserie d’Aubusson, signée. Sans bolduc.

149 x 240
2 500 / 3 000 €

244
PAIRE DE FAUTEUILS CLUB, vers 1900, montant d’accotoir en loupe, base en laiton garnie de velours.

Haut. : 87 cm - Larg. : 87 cm - Prof. : 90 cm
4 000 / 5 000 €
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246
Jules LELEU ‑ 1883‑1961

SECRÉTAIRE en placage de palissandre à décor marqueté de nacre et d’ébène d’un vase de fleurs sur l’abattant 
ouvrant par un tiroir en ceinture, un abattant découvrant un intérieur en placage d’érable à deux vantaux, sept casiers 
et deux tiroirs et par deux vantaux en partie basse. Dessus cintré agrémenté d’un petit gradin, ceinture chantournée 

soulignée de laiton, pieds fuselés à sabots. Estampillé sur le vantail droit par une étiquette en ivoire.
Haut. : 133 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 33,5 cm

12 000 / 15 000 €



64

248
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966
VERACRUz
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissées dans les 
ateliers SIMONE-ANDRÉ. Bolduc au verso.
185 x 135
3 500 / 4 000 €

247
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966

LE VIN FOU
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à gauche, tissée dans les ateliers de Suzanne GOUBELy, matricule 1595. 

Bolduc au verso.
181 x 105

3 500 / 4 000 €
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250
Jules LELEU ‑ 1883‑1961

TABLE BASSE rectangulaire à deux plateaux en placage de palissandre à décor marqueté de nacre, d’ébène et 
d’acajou de fleurs et d’étoiles. Pieds sinueux agrémentés de baguettes de laiton.

Haut. : 52 cm - Larg. : 111 cm - Prof. : 55 cm
4 000 / 6 000 €

249
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966

LE BROCHET
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les Ateliers SIMONE-ANDRÉ.

123 x 190
4 000 / 4 500 €
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252
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966

COPACABANA
Tapisserie d’Aubusson, signée en bas à gauche. Tissée dans les ateliers PINTON frères. Bolduc au verso.

144 x 229
3 500 / 4 000 €

251
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966

SAGITTAIRE
Tapisserie d’Aubusson, signée. Bolduc au verso.

99 x 135
1 800 / 2 000 €
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254
Bernard LORJOU ‑ 1908‑1986

LES GITANS
Tapisserie d’Aubusson, signée. Tissée par les ateliers PINTON. Bolduc au verso.

150 x 190
4 500 / 5 000 €

253
René JOUBERT ‑ Philippe PETIT

D.I.M. (DÉCORATION INTÉRIEURE MODERNE)
PAIRE DE FAUTEUILS en acajou à dossier droit 

légèrement incurvé et renversé en partie haute, pieds avant 
à léger motif stylisé et mouluré, pieds arrière sabre.

Haut. : 101 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 56 cm
4 000 / 5 000 €
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256
Jean LURÇAT ‑ 1892‑1966
HERBE FOLLE
Tapisserie d’Aubusson, signée en bas à gauche. Tissée dans les 
ateliers de Suzanne GOUBELy-GATIEN, matricule n° 1754. 
Bolduc au verso.
178 x 127
3 500 / 4 000 €

255
Marc PETIT ‑ né en 1930

LE FAISAN
Tapisserie d’Aubusson, signée.

112 x 176
1 500 / 2 000 €
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257
BUFFET BAS en placage de ronce de noyer des années 30 ouvrant à deux vantaux, dormant et base plinthe 

moulurés. Poignées et platines de serrure en métal chromé.
Haut. : 100 cm - Larg. : 180 cm - Prof. : 48,5 cm

2 000 / 3 000 €

259
PAIRE DE BANQUETTES en placage 

d’acajou des années 30, montants renversés, 
pieds sabre. Assise à galette.

Haut. : 48 cm - Larg. : 75 cm - Prof. : 37 cm
600 / 800 €

258
André VERDET ‑ 1913‑2004
HAUTES TERRES SOLAIRES, 1959
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans 
les ateliers TABARD. Bolduc au verso.
90 x 120
800 / 1 000 €
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260
André ARBUS ‑ 1903‑1969
LIT de repos en merisier
Haut. : 80 cm - Larg. : 108 cm - Long. : 215 cm
Dimensions de la literie : 
Larg. : 100 cm - Long. : 135 cm
5 000 / 6 000 €

262
Maurice JAILLOT ‑ 1900‑1971
TABLE DE SALLE à MANGER en acajou 
et placage d’acajou, plateau à l’italienne, 
rectangulaire, à pans coupés, piétement en 
sailli à décor de chute de bronze doré et 
terminé par des sabots de bronze.
Haut. : 75 cm - Larg. : 180 cm - Prof. : 100 cm
3 500 / 4 000 €

261
Jules LELEU ‑ 1883‑1961

SUITE DE SIX CHAISES à dossier incurvé 
capitonné en placage d’acajou blond, pieds gaine.

Haut. : 103 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 47 cm
1 200 / 1 500 €
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263
Nicolas MORIN ‑ né en 1959,  

et Jean‑Paul RAYMOND ‑ né en 1948
VASE en cristal à décor d’oxydes métalliques 
et de gravure en interne de poisson et d’algues, 

1988. Signé et daté au revers.
Haut. : 13 cm
800 / 1 000 €

266
Docteur PASCAUD
“ LE SURREPOS ”

CHAISE LONGUE inclinable à structure tabulaire, métallique, laqué noir.
Haut. : 90 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 150 cm

2 000 / 3 000 €

265
Jean‑Claude NOVARO ‑ né en 1957

VASE ovoïde en verre soufflé 
multicouche ambre à décor irisé d’oxydes 
métalliques et d’applications à chaud de 
marbrures. Signé et daté 1983 au revers.

Haut. : 14 cm
300 / 400 €

264
Pascal GUYOT et Bernard ACONITO, 

école française contemporaine
LAMPE CHAMPIGNON en pâte de verre 
à décor marbré polychrome et irisé sur fond 

blanc beige. Signée et datée 1992.
Haut. : 47 cm

400 / 500 €

267
Jean‑Paul RAYMOND ‑ né en 1948

GRAND PLAT en cristal à décor d’oxydes métalliques 
et de gravure en surface d’oiseaux, de bâtiments et de 

lettres, 1990. Signé et daté au revers.
Diam. : 47 cm

800 / 1 000 €

268
ÉCOLE FRANÇAISE contemporaine
VISAGE DE FEMME DE PROFIL
Épreuve en bronze à patine brun ocre 
nuancé. Socle en onyx noir.
Haut. : 39,5 cm
600 / 800 €

269
Philippe HUREL, designer contemporain

TABLE BASSE carrée de salon entièrement gainée de cuir.
Haut. : 36 cm - Larg. : 140 cm - Prof. : 140 cm

2 500 / 3 000 €
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270
Léon KANN, école française du XXe siècle

VASE à CÔTES DROITES à DÉCOR DE FLEURS
Épreuve en bronze à patine médaille signée, 

ancienne fonte d’édition, de Siot-Decauville cachet 
du fondeur et numéroté “ 942H ”.

Haut. : 13,5 cm
300 / 400 €

273
DAUM NANCY

VASE sur talon en verre doublé à décor 
en relief camée orange dégagé à l’acide de 
vigne vierge sur fond givré et patiné, signé. 

Travail des années 30.
Haut. : 17 cm - Diam. : 17,5 cm

1 800 / 2 000 €

272
Frédéric J. DEBON,  

école française du XIXe‑XXe siècle
VASE à DÉCOR DE FLEURS ET D’INSECTES
Épreuve en bronze à patine vert brun nuancé, 
signée. Ancienne fonte d’édition de SUSSE 

Frères, marque du fondeur.
Haut. : 18 cm

300 / 400 €

271
Demeter Henri CHIPARUS ‑ 1886‑1947

PIERROT, VERS 1925
STATUETTE CHRySÉLÉPHANTINE en 
bronze à patine vert brun nuancé et doré 
et ivoire, fondeur Etling. Socle en onyx. 

Signée “ H. Chiparus Etling Paris ”.
Haut. : 22,5 cm
2 000 / 3 000 €

274
André HUNEBELLE ‑ 1896‑1985

VASE “ ROSE ” vers 1920-1925 en verre moulé patiné, signé.
Haut. : 15,7 cm

150 / 200 €

Bibliographie : Reproduit dans l’ouvrage d’André 
HUNEBELLE, maître-verrier, période 1927-1931, par Louis 

BENAzET aux éditions ARFON.

275
DAUM NANCY, France

VASE conique sur talon en verre 
jaune granité des années 30.

Haut. : 21 cm - Diam. : 30 cm
400 / 600 €

276
Raoul LACHENAL ‑ 1885‑1956

VASE à panse globulaire sur talon à deux 
anses en faïence fine émaillée bleu égyptien, 

signé au revers. (Égrenures).
Haut. : 25 cm

200 / 250 €

278
Léon POINTU ‑ 1879‑1942

VASE grès émaillé à décor de couleur verte 
sur fond bleu.
Haut. : 26 cm

100 / 120 €

277
Jean MARAIS ‑ 1913‑1998

CAFETIÈRE en terre vernissée noire. 
(Égrenures).
Haut. : 32 cm

250 / 300 €
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279
Georges CHAUVEL ‑ 1886‑1962
ÉVE
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé, signée. (Accident au bras).
Haut. : 43 cm
2 500 / 3 500 €

282
PAIRE DE FAUTEUILS, vers 1940, dans le goût de 

jean POSERAND en ronce de noyer, dossier plat, pieds 
arrière sabre et pieds avant fuselés.

Haut. : 92 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 56 cm
1 500 / 2 000 €

281
PAIRE D’APPLIQUES, vers 1950, en laiton 

et plastique opalescent à fût tronconique.
Haut. : 79 cm

300 / 400 €

280
Attribué à Jacques ADNET  

‑ 1900‑1984
LUSTRE en métal chromé à six bras 

de lumière, ornée de coupelles en 
verre moulé poli. Vers 1930.

Haut. : 78 cm - Diam. : 51 cm
1 200 / 1 500 €

283
SECRÉTAIRE 

DE DAME galbé en 
façade et sur les côtés, 

des années 50, en 
placage de silicone. 

Il ouvre à un abattant 
démasquant six tiroirs 
et quatre casiers et par 
trois tiroirs en façade.

Haut. : 120 cm
Larg. : 80 cm
Prof. : 47 cm
2 500 / 3 000 €

284
MEUBLE D’ENTRE-DEUX à hauteur d’appui en chêne 

clair. Il ouvre à deux portes à décor de croisillons montants 
en encorbellement. Travail vers 1950.

Haut. : 98 cm - Larg. : 84 cm - Prof. : 42 cm
600 / 800 €

285
PAIRE DE CONSOLES contemporaines, gainées façon crocodile argentées.

Haut. : 77 cm - Larg. : 120 cm - Prof. : 40 cm
1 000 / 1 200 €
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286
Emmone et André CAVACOS ‑ 1885‑ ?

LA DANSEUSE
Épreuve en bronze à patine brun nuancé, 

signée sur la terrasse.
Haut. : 8 cm

500 / 600 €

289
Gaston HAUCHECORNE ‑ 1880‑1945

TROIS ASIATIQUES ÉCHANGEANT DES SECRETS
Épreuves en bronze à patine vert brun nuancé, signées et 

numérotées 1/8. Fontes d’édition, cachet du fondeur.
Haut. : 21, 20 et 19 cm

1 200 / 1 500 €

288
Pierre LE FAGUAYS ‑ 1892‑1962

LA DANSEUSE
Épreuve en bronze à patine verte, signée 

FAyRAL. Socle en onyx.
Haut. : 25,5 cm

300 / 400 €

287
LAMPE DE BUREAU à deux lumières en 
métal chromé des années 60, réflecteurs en 
verre dépoli à motifs gravés géométriques.

Haut. : 25,5 cm - Larg. : 35 cm
200 / 300 €

290
Gilbert Auguste PRIVAT ‑ 1892‑1969

VÉNUS ET L’AMOUR
Groupe en barbotine signé au tampon au revers. (Accident aux pieds).

Haut. : 22 cm - Larg. : 44 cm
300 / 400 €

291
D’après Hans WEGNER ‑ 1914‑2007

Édition CHAISE PLIANTE “ Modèle X chair pp512 ”, structure 
en chêne, siège et dossier en lame de rotin.

Haut. : 78 cm - Larg. : 61,5 cm - Prof. : 73 cm
600 / 800 €

292
CONSOLE de style 1930 en bois noirci et argenté. Elle repose sur 

six pieds gaines. XXe siècle.
Haut. : 77 cm - Larg. : 230 cm - Prof. : 45 cm

800 / 1 200 €
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293
LUSTRE des années 60 en métal chromé 

orné de disques de verre poli et noirci.
Haut. : 45 cm - Larg. : 50 cm

300 / 400 €

295
Entourage de Line VAUTRIN

MIROIR SORCIÈRE ovale en Talosel 
noir et miroirs orange. (Petits manques).

Haut. : 45 cm - Larg. : 41 cm
400 / 500 €

294
ÉTAGÈRE D’APPLIQUE des années 30 en merisier à 

fronton cintré en double ressaut. Elle ouvre à deux portes 
garnies de parchemin orné de dorures à rinceaux encadrant 

un faux dormant à ressaut cintré. Piétement en console.
Haut. : 81 cm - Larg. : 78 cm - Prof. : 31 cm

1 000 / 1 500 €

296
IMPORTANT BUREAU DE DIRECTION en placage d’acajou et acier 

chromé. Il ouvre à trois tiroirs, deux tirettes écritoire et deux portes 
dévoilant des tiroirs caissons. Dessus de cuir rouge. Travail des années 40.

 Haut. : 78 cm - Larg. : 250 cm - Prof. : 85 cm
2 500 / 3 000 €

297
TABLE BASSE ovale en marbre noir reposant sur un 

piétement en “ V ” terminé par un socle ovale.
Haut. : 47 cm - Larg. : 87 cm - Prof. : 48 cm

300 / 400 €

298
D’après LECORBUSIER

SUITE DE HUIT CHAISES PLIANTES en fer forgé laqué 
noir, assise et dossier en cuir.

Haut. : 92 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 44 cm
800 / 1 000 €
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303
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle

COMPOSITION
Grand panneau décoratif, technique 

mixte sur toile.
Haut. : 350 cm - Larg. : 120 cm

1 000 / 1 500 €

302
GRILLE à DOUBLE BATTANTS de trois 

feuilles à charnières des années 1930-1940, en 
fer forgé laqué vert et or à décor de fleurons et 

d’enroulements.
Haut. : 240 cm - Larg. ouvert : 288 cm 

1 000 / 1 500 €

299
TABLE BASSE à plateau de granit noir reposant sur des pieds griffes en marbre blanc.

Haut. : 42 cm - Larg. : 150 cm - Prof. : 70 cm
2 000 / 3 000 €

301
TABLE de forme rectangulaire, vers 1940, en fer forgé, peint en vert et doré à décor 

d’enroulements. Dessus de marbre rouge veiné blanc de CAMPAN.
Haut. : 72 cm - Larg. : 149 cm - Prof. : 84 cm

2 000 / 3 000 €

300
PAIRE D’APPLIQUES demi-cylindrique 

en verre dépoli et métal chromé.  
Travail des années 30.

Haut. : 43 cm
300 / 400 €
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Dimanche 3 juillet 2011 à 14 h 30
250 LITHOGRAPHIES

Henri RIVIÈRE ‑ 1864‑1951
BERGÈRE ET SON TROUPEAU SUR 

LE CHEMIN EN BRETAGNE
Lithographie en couleurs signée dans la 

planche en bas à gauche.
65 x 28 

500 / 600 € 

Louis ICART ‑ 1888‑1950
MADAME BOVARy

Aquatinte signée et marquée du cachet sec.
49 x 62

400 / 600 € 

Pablo PICASSO ‑ 1881‑1973
PORTRAIT DE jEUNE FILLE DE PROFIL

Eau-forte et aquatinte.
34 x 26

300 / 400 € 
Cette gravure est une planche de l’ouvrage Vingt Poèmes 

de Luis de Gongora aux éditions Les grands peintres 
modernes et le livre (1948) tiré à 275 exemplaires

Léonor FINI ‑ 1908‑1996
jEUNE FEMME AU MASQUE

Lithographie signée et numérotée 293/297.
50 x 40

200 / 300 € 

Paul JOUVE ‑ 1878‑1973
LES PANTHÈRES

Lithographie signée en bas à droite.
26 x 41

1 500 / 2 000 € 

LE PHO ‑ 1907‑2001
MATERNITÉ

Lithographie signée et marquée “EA”.
64 x 48

200 / 300 € 

Paul AÏZPIRI ‑ né en 1919
BOUQUET à L’OISEAU

Lithographie signée et marquée “EA”.
119 x 87

300 / 400 € 

Bernard BUFFET ‑ 1928‑1999
LE TORÉADOR, 1967

Lithographie signée et numérotée 202/300.
79 x 58

800 / 1 000 € 

Paul AÏZPIRI ‑ né en 1919
ARLEQUIN

Lithographie signée et numérotée 24/200. 
119 x 87

300 / 400 € 

Liste complète des lots disponible sur notre site une semaine avant la vente sur www.pillon-encheres.com et www.auction.fr
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Dimanche 3 juillet 2011 à 14 h 30

Expositions
Vendredi 1er juillet de 14h à 18h

Samedi 2 juillet de 11h à 13h et de 14h à 18h
Dimanche 3 juillet de 10h à 12h

Annapia ANTONINI ‑ née en 1942
VASE DE FLEURS ET CRAyONS

Lithographie signée, marquée “EA” et 
numérotée XXIV/XXVI. 

57 x 69 
60 / 80 € 

Jean JANSEM ‑ né en 1920
L’ATELIER DE L’ARTISTE

Lithographie signée et marquée “EA”.
54 x 75

200 / 300 € 

Salvador DALI ‑ 1904‑1989
CHEVAUCHÉE

Gravure signée et marquée “EA”. 
56 x 76

400 / 600 € 

Bernard BUFFET ‑ 1928‑1999
PLAGE DE NORMANDIE

Eau-forte signée et numérotée 20/50.
48 x 49 

600 / 800 € 

Jean CARZOU ‑ 1907‑2000
LE PALAIS DES MIRAGES, 1990

Lithographie signée, datée et numérotée V/L 
en chiffres romains.

56 x 75
200 / 250 € 

Michel CIRY ‑ né en 1919
VENISE, LE GRAND CANAL

Eau-forte et aquatinte signée et marquée “EA”.
71 x 55

100 / 150 € 

Bernard CATHELIN ‑ 1919‑2004
FERME DANS LE VERCORS

Lithographie signée et marquée “EA”.
77 x 113 

300 / 400 € 

Yaacov AGAM ‑ né en 1928
COMPOSITION

Lithographie signée et numérotée 129/150.
39 x 68

300 / 400 € 

Jean PICART LE DOUX (1902‑1982)
LA MAGIE

Lithographie signée et marquée “EA”.
53 x 76

120 / 150 € 

Marc CHAGALL ‑ 1887‑1985
Affiche d’exposition pour la fondation Maeght à Saint-Paul 
de Vence. Chagall peintures 1947-1967. Mourlot éditeur.
86 x 57 
300 / 400 € 

Edouard GOERG ‑ 1893‑1969
LES MODÈLES ET LEURS PEINTRES

Lithographie signée, titrée et marquée 
“épreuve d’artiste”.

77 x 57
200 / 300 € 

Vente dirigée par Philippe THONIER
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Jacques VILLON ‑ 1875‑1963
LE CHRIST

Lithographie signée et 
numérotée 48/80.

74 x 55
300 / 400 € 

Bernard CATHELIN ‑ 1919‑2004
CHENONCEAU

Lithographie signée et marquée “EA”.
89 x 60 

200 / 300 € 

Jules CAVAILLES ‑ 1901‑1977
NATURE MORTE AUX FLEURS  

ET AUX FRUITS
Lithographie signée et marquée “EA”.

76 x 56 
120 / 150 € 

Ladislas KIJNO ‑ né en 1921
COMPOSITION

Lithographie signée et 
marquée “EA”.

76 x 54 
180 / 200 € 

Charles LAPICQUE ‑ 1898‑1988
LE DÉSERT

Lithographie signée et numérotée 17/110.
45 x 57 

200 / 300 € 

André DURANTON ‑ né en 1905
LE MODERN PALACE

Lithographie signée, marquée “EA” et numérotée XVII/XX.
54 x 75

80 / 100 € 

Paul GUIRAMAND ‑ 1926‑2007
VIOLON ET VASE DE FLEURS

Lithographie signée et marquée “HC”. 
56 x 76

100 / 150 € 

Camille HILAIRE ‑ 1916‑2004
LE PESAGE

Lithographie signée et marquée “EA”.
48 x 65 

80 / 100 € 

Paul AÏZPIRI ‑ né en 1919
PETIT PORT MÉDITERRANÉEN

Lithographie signée et numérotée 170/200.
56 x 76 

300 / 400 € 

Roland OUDOT ‑ 1897‑1981
NATURE MORTE à LA ROSE ET AUX FRUITS

Lithographie signée et numérotée 74/175.
48 x 65

80 / 100 € 

Yves BRAYER ‑ 1907‑1990
LE BAPTêME DES FRÉGATES

Lithographie signée et marquée “EA”.
54 x 76 

150 / 200 € 

Yves BRAYER ‑ 1907‑1990
CHEVAUX AU BORD DE L’ÉTANG 

EN CAMARGUE
Lithographie signée et marquée “EA”.

55 x 76 
150 / 200 € 

Yves BRAYER ‑ 1907‑1990
VIDE-GRENIER DANS UN VILLAGE 

MÉDITERRANÉEN
Lithographie signée et numérotée 102/120

44 x 56
150 / 200 € 

Liste complète des lots disponible sur notre site une semaine avant la vente sur www.pillon-encheres.com et www.auction.fr



PROCHAINE vENTE dE TABLEAUX

OCTOBRE 2011
(CLOTURE dU CATALOGUE 25 sEPTEmBRE 2011)



 
ER

IC
 P

IL
LO

N
 

   
   

  T
A

B
LE

A
U

X
 X

IX
e , 

m
O

d
ER

N
Es

, T
A

PI
ss

ER
IE

s,
 s

C
U

LP
TU

R
Es

, v
ER

R
ER

IE
, C

ÉR
A

m
IQ

U
E,

 m
EU

B
LE

s 
v

ER
sA

IL
LE

s 
- 2

6 
jU

IN
 2

01
1

vERsAILLEs

Eric Pillon Enchères


